
Sundbybergs Bangolfklubb 
-

_____________________________________________________________________________________________ 
 

Sida 1 av 3 
 

Protokoll - Årsmöte  
 
Datum och tid: 2025-11-27, kl. 19.00   
Plats: Allaktivitetshuset, Sturegatan 10 i Sundbyberg   

 
§ 1 Upprop och fastställande av röstlängd för mötet  

 
Ordförande Christer Sjögren hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

 Mötets röstlängd fastställdes till 22 närvarande och röstberättigade medlemmar. 

 
§ 2 Fråga om mötet utlysts på rätt sätt 
  

Mikael Richtnér berättade att inbjudan gått ut via mail. De som inte angivit mejadress vid 
registrering har fått inbjudan via post. 

 
Årsmötet fastställde att mötet utlysts på rätt sätt. 

 
§ 3 Fastställande av dagordningen 
  

Årsmötet fastställde dagordningen. 

 § 4 Val av ordförande samt sekreterare för mötet 
  

 Martin Holmlund valdes till ordförande för mötet. 
 Mikael Richtnér valdes till sekreterare för mötet. 
  
§ 5 Val av justeringsperson, som jämte ordföranden skall justera mötesprotokollet, 

samt tillika fungera som rösträknare 
 
 Jan Lindström valdes till justeringsman, tillika rösträknare. 

 
§ 6 Styrelsens verksamhetsberättelse samt resultat- och balansräkning för det senaste 

verksamhetsåret 
  
 Christer Sjögren läste upp ”Ordförande har ordet” ur verksamhetsberättelsen. 
 
 Verksamhetsberättelse, resultat- och balansräkning fastställdes av mötet. 

§ 7 Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 
räkenskapsåret 

 
 Revisionsberättelsen föredrogs av Marco Arancibia.  

   
§ 8  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser 
  
 Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

§ 9 Arvoden för styrelse och revisorer kommande räkenskapsår 
  

Mötet beslutade att styrelsearvodet för 2026 skall uppgå till ett belopp om 88800 kronor (1.5 
basprisbelopp), fritt att fördela inom styrelsen. 
 
Mötet beslutade att revisorarvodet för 2026 skall uppgå till ett belopp om 999 kronor per 
revisor. 
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§ 10 Fastställande av medlemsavgifter  
  

Christer Sjögren föredrog den gångna säsongens medlemsavgifter. Mötet godkände 

medlemsavgifter enligt nedan: 

• 300 kr för ungdom (till och med året man fyller 15) 

• 500 kr för junior (16-19 år) 

• 400 kr för ålderspensionär 

• 700 kr för seniorer (de som inte infaller under övriga kategorier) 
 

Som parantes nämndes att kostnaden för tävlingslicens och bangolftidning uppgår  

 till 300 kr för pensionärer och seniorer. 

§ 11 Val av: 

 
Valberedningen presenterade ett förslag om ordförande i Christer Sjögren 
Till föreningens, tillika styrelsens, ordförande under en tid av ett (1) år valdes Christer Sjögren 
(omval). 

 
Valberedningen presenterade förslag om styrelseledamöter i Stefan Borg och Mattias Larsson 

för en tid om 2 år. Till styrelseledamöter för en tid av två (2) år valdes Stefan Borg (nyval) och 

Mattias Larsson (nyval).  

 

 Valberedningen presenterade förslag om förste suppleant i Joel Karlsson. 

 Till förste suppleant för en tid av ett (1) år valdes Joel Karlsson. 

 

Valberedningen presenterade förslag om andre suppleant i Fredrik Nilsson                                                

Till andre suppleant för en tid av ett (1) år valdes Fredrik Nilsson. 

Valberedningen presenterade förslag om revisorer i Marco Arancibia och Daniel Berglund.                          

Till revisorer för en tid av ett (1) år valdes Marco Aarancibia och Daniel Berglund. 

Mötet föreslog Jan Lindström Ewerlöf (sammankallande) och Peter Wahlberg till valberedning. 

Till valberedning för en tid av ett (1) år valdes Jan Lindström (sammankallande) och Peter 

Wahlberg. 

§ 12 Behandling av förslag, som väckts av styrelsen eller medlem minst 14 dagar före 
mötet 

 
 Från Tyko Gustafsson 
 
 Motion 1 
  
 Ordförande Christer Sjögren uteslöt Tyko Gustafsson den 12 februari i samband med Top 

10-tävlingen för brott mot föreningens stadgeparagraf nr 3. 
 Christer avkrävs härmed bevis för sin avslogs. 
 
 Styrelsen hade inför årsmötet avslagit motionen med motiveringen att det var styrelsen 

och inte enbart Christer Sjögren som uteslöt Tyko Gustavsson. 
 Dessutom har uteslutningen efter många turer upphävts av RIN (Riksidrottsnämnden). 
 
 Även årsmötet beslutade att avslå motionen. 
 
 Motion 2 
 
 En revision bör genomföras som visar om några stadgebrott begåtts under tiden 2013 och 

fram till nu 2025. 
 De som varit inblandade i klubbens skötsel och ekonomiska förvaltning är: 
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 Ordförande Christer Sjögren, vice ordförande Kjell-Ove Malm, sekreterare Mikael 
Richtnér, f.d. ordförande Björn Nilsson, f.d. vice ordförande HansTapper, f.d. revisor 
Martin Holmlund, f.d. kassör Anders Schedin, Mattias Hägglöf, Ricard Lockner och Tyko 
Gustafsson. 
Dessa 10 får inte rösta i denna fråga! 

 
 Styrelsen hade inför årsmötet beslutat att motionen skulle tas upp på årsmötet. 
 Däremot om motionen skulle gå till omröstning av årsmötet så kommer samtliga 

röstberättigade att få rösta, då en enskild medlem inte kan bestämma att vissa 
medlemmar inte får rösta. 

 
Motionen gick till omröstning och blev avslagen. 

 
§ 13 Övriga frågor 
 
 Önskemål om en ny kaffebryggare till klubblokalen. 
 Årsmöte godkände det. 
 Önskemål om inköp av en skottkärra. 
 Årsmötet godkände det. 
 
 
Mötesordföranden Martin Holmlund förklarade årsmötet avslutat. 
 
 
 
Sundbyberg den 27 november 2025. 
 
Vid protokollet   Justeras    Justeras 

 

 

_____________________  _____________________  _____________________ 

Mikael Richtnér   Martin Holmlund   Jan Lindström 

Mötessekreterare   Mötesordförande   Justeringsman 


